DICHIARAZIONE INSUSSISTENZA CAUSE INCONFERIBILITÀ E INCOMPATIBILITÀ AI SENSI DELL'ART. 20 DEL D. LGS. N. 39/2013

La sottoscritta Franca Zanichelli, nata a Parma, il 26.11.1953, residente a Portoferraio con riferimento all'incarico di Direttore dell'Ente Parco Nazionale Arcipelago Toscano con contratto di dirigente di diritto privato a tempo determinato,

Vista la Legge n. 190 del 6 novembre 2012; Visto il D. Lgs. n. 39 dell'8 aprile 2013; Visto il D.P.R. n. 445/2000; Visto l'art. 316 ter c.p.;

consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del DPR 445/2000, nonché della sanzione di cui all'art. 20 comma 5 del D. Lgs. 39/2013, e sotto la sua personale responsabilità

DICHIARA

in adempimento dell'art. 20 D. Lgs. n. 39/2013, l'insussistenza di alcuna delle cause di inconferibilità ed incompatibilità previste dal D. Lgs n. 39/2013 ed in particolare:

- di non aver riportato condanne, anche con sentenza non passata in giudicato per uno dei reati previsti dal capo I del titolo II del libro secondo del codice penale (art. 3);
- di non ricoprire incarichi e cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dall'Ente Parco (art. 9 I comma);
- di non svolgere in proprio alcuna attività professionale che sia regolata, finanziata o comunque retribuita dall'Ente Parco (art. 9 II comma);
- di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 12 del D. Lgs. 39/2013;
- di essere informata che ai sensi dell'art. 20 3° comma del D. Lgs. 39/2013 la presente dichiarazione verrà pubblicata nella sezione Amministrazione trasparente del sito istituzionale dell'Ente Parco;

La sottoscrittà si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente dichiarazione e, in ogni caso, a presentare dichiarazione annuale sull'insussistenza di tutte le indicate cause di incompatibilità ed inconferibilità.

Trattamento dati personali

La sottoscrittà dichiara di essere stata informata, ai sensi dell'art.13 del Decreto legislativo n°196 del 30 giugno 2003 circa il trattamento dei dati raccolti, ed in particolare, che tali dati saranno trattati anche con strumenti informatici esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

Dr.ssa Franca Zanichelli